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IT - MANUALE DI ISTRUZIONI (scansiona il QR CODE)
EN - USE INSTRUCTIONS (scan il QR CODE)
FR - MANUEL D’INSTRUCTIONS (scannez le QR CODE)
DE - BETRIEBSANLEITUNG (Scannen Sie den QR-CODE)
ES - MANUAL DE INSTRUCCIONES (escanea el CODIGO QR)
GR - EFXEIPIAIO OAHITQN (capwote To QR CODE)
RO - MANUAL DE INSTRUCTIUNI (scaneaza CODUL QR)
CZ - POKYNY PRO BEZPECNOST A POUZITI (naskenujte QR KOD)
NL - HANDLEIDING (scan de QR CODE)
LV - LIETOSANAS INSTRUKCIJA (skené&jiet QR KODU)
EE - KASUTUSJUHEND (skannige QR-KOOD)
- INSTRUKCIJY VADOVAS (nuskaityti QR KODA)

Lampada ad energia solare

@)

Batteria Ni-mh

Misure: @ 11cm - Altezza 22cm ca.

Materiale: Lampada in vetro - Pannello solare in vetro e plastica
Manico in similpelle

Istruzioni d'uso

« Svitare il tappo nel senso antiorario e spostare I'interruttore sulla
posizione “ON”.

« Mettere a caricare la lampada per almeno 8 ore, assicurandosi che
il pannello solare venga esposta direttamente alla luce solare e che
non ci sia ombra intorno.

- La lampada si accendera automaticamente con il

sopraggiungere dell’oscurita e si spegnera con la luce.

« Per spegnere la lampada manualmente, svitare il tappo nel senso
antiorario e spostare I'interruttore sulla posizione “OFF”
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Solar Powered Lamp

Ni-mh battery
Measurements: @ 11cm, approximate height 22cm
Materials: glass, metal, synthetic leather and plastic

Usage instructions

« Unscrew the cap counterclockwise and move the switch button to
"ON".

« Charge the lamp for at least 8 hours, making sure that the solar
panel is directly exposed to sunlight without any shadow around it.

« The lamp will automatically turn on when it gets dark and turn off
with the light.

« To turn off the lamp manually, unscrew the cap counterclockwise
and move the switch to "OFF".




